

登封播报 | 关注

“心里装着群众,才能真心为人民服务”

登封市委书记郑福林的要求成了登封市住建局检验工作的标准

打通最后一公里,融入群众,合力共建美丽登封

登封市住建局群众路线教育实践活动纪实

党的群众路线教育实践活动开展以来,登封市住建局及时召开专题会议,广泛宣传,周密部署,为活动开展营造了浓厚的舆论氛围。积极开展中心组学习、各支部专题学习、“书记上党课”、召开民主生活会、开展大讨论活动、深入走访调研、清明节到烈士陵园扫墓、观看《焦裕禄》《四风之害》等教育片、参观任长霞纪念馆、全体党员志愿者服务等多种活动,推动教育实践活动的深入开展,并确保在“心里装着群众,才能真心为人民服务”的指示下,打通“最后一公里”,融入群众中,合力共建美丽登封。

记者 袁建龙 通讯员 何丹锋



登封市住建局党委书记、局长尚春和(前排左三)带队下基层调研

走到群众中去,在走访调研中为群众办实事

今年以来,该局班子成员带领各职能科室,以“十百千万”走访活动为抓手,深入各乡镇、建筑工地、商户门店、流动摊点等,与服务对象促膝谈心,诚恳征求局领导班子在服务基层群众和“四风”方面的意见和建议。转变工作作风及走访调研活动,真正让机关人员走进基层、走进企业,实现角色转变,换位思考,设身处地为基层群众排忧解难,树立了“为民、务实、清廉”的新形象。

活动还诚恳征求社会各界群众的意见和建议,共收回各类征求意见表180余份,收集有效意见建议110条次。该局还从中建立工作台账,及时梳理、归纳意见建议,逐项整改落实,从而有效促进工作向纵深开展。



少林污水处理厂现场办公



领导班子召开民主生活会



清明节烈士陵园重温入党誓词

加强基础设施建设,促进国际历史文化名城功能提升

登封市住建局大力推进市政基础设施建设,累计完成投资1亿多元。菜园路南段3条新建道路行道树栽植一新;登封大道带状游园、水果批发市场道路升级改造顺利完工;嵩阳公园东扩、棋盘山公园建设工程进入扫尾阶段;滨河路北段、碧溪路北段等市政道路建

设工程开工建设;新区和中心城区污水处理厂中水回用工程、旅游新城和卢店污水处理厂工程正在积极进行前期准备。同时还推进城市供热、供气管网建设,使市民生活环境得到明显改善和提升。

加快推进农村危房改造。目前,登封市1400户农村危房户

前期审核工作已经圆满完成,预计11月底可全部建成投用。落实村镇建设奖补资金政策,为登封6个重点镇争取上级奖补资金220万元。大金店镇老街、君召乡君召村等7个村庄被初步认定为有保护价值的河南省级传统村落,正按照省厅文件要求部署工作。

打铁还得自身硬,学习中统一思想、增强服务意识

该局还依据党的群众路线教育实践活动的要求,认真制定行之有效的学习计划,组织全体党员领导干部认真学习总书记系列重要讲话,特别是指导兰考县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神,严格学习时

间,狠抓学习落实,累计组织班子集中学习13次、自学16次。

在学习形式上,注重虚实结合、内外结合,采取“请进来,走出去”的办法,深入基层,深入工程一线,以人民群众为师、以服务对象为师,将理论知识与业务

工作更好地融会贯通,真正使学习效果得到提升。通过不断的深化学习,班子成员统一了思想认识,增强了宗旨意识和群众观念,为扎实推进活动开展、全面提升工作效能奠定了良好的思想基础。

“四风”建设落到实处,释放强劲生产力

在学习培训和征求意见的基础上,登封市住建局通过“四必谈”,即:党委书记与班子成员必谈、班子成员相互之间必谈、班子成员与分管部门负责同志之间必谈、督导组与班子成员必谈,进行更深层次的思想剖析和

问题挖掘。

根据征求意见和谈心谈话情况,该局党委班子逐项对照遵守党的政治纪律、“四风”突出问题等开展集体讨论,深刻剖析思想根源。班子和班子成员累计自查存在问题94条次,制定整改

措施106条次。党委书记亲自主持起草班子对照检查材料,班子成员自己动手撰写个人对照检查材料,并报登封市督导组 and 登封市活动办层层把关审核,保证了对照检查材料的质量,明确了下一步落实的整改方向。

变被动服务为主动服务,助推美丽登封建设

为了提升服务效能、优化发展环境,登封市住建局实行一站式办公、一条龙服务,一旦受理申报资料,建设项目申报资料齐全,相关手续一律实行当日办结。同时,由该局审批窗口牵头,各科室配合,变被动服务为主动服务,进

一步提高服务质量。

扎实做好登封市建筑业企业资质动态考核工作,培优培强建筑业队伍。加强劳务分包和劳务用工管理,加大用工行为稽查力度,健全工程款和农民工工资发放日常监督管理长效机制,

有效遏制恶意拖欠事件的发生。以网格化管理为载体,加强工程质量安全监督和市场监管,规范市场秩序,确保工程质量安全。坚持依法行政,规范行为,高效服务,优化发展环境,不断促进建设行业管理提质提速。

融入群众,“温情执法”“文明执法”温暖一座城

登封市住建局还以登封市国家卫生城市即将届满复审为契机,认真落实该局领导包路责任制,坚持每天早上带领相关职能部门工作人员对城市管理方面存在的突出问题进行现场治理。发放巩固创卫成果全民倡议书,提升市民的环保意识。印

制先行告知卡和温馨提示贴,对违规市民先行教育引导,力争通过“温情执法”、“温情执法”、“文明执法”改善城市环境。

同时,登封市住建局也以“一眼工程”整治活动为契机,落实沿街门店市容环境卫生目标责任,保证车辆停放有序、秩序

井然。加大对重点区域和路段的监管力度,适当放开部分路段(背街小巷),规范设置更多的流动商贩定点经营市场和临时疏导点,实现定点、定时、定范围有序经营。通过有力措施、科学规范的综合整治,实现城市人居环境质的提升。

民主生活会,“真枪实刀”清除不良风气

在登封市活动办、纪委、组织部门的监督指导下,该局以对照“四风”、深入查摆、自我亮丑、剖析灵魂为主题,召开了党委领导班子专题民主生活会。党委书记代表领导班子作对照检查,班子成员轮流作个人对照检查,发言做到了紧扣“四风”突出问题,自觉从理想信念、宗旨意识、党性修养、政治纪律等方面深入查摆,自我亮丑揭短、深挖不足,详谈问题的具体表现,剖析问题的实质根源,坦诚相见地开展自我批评和相互批评,自查问题不避重就轻,不为问题找借口,真正触及了思想,触动了灵魂。

通过民主生活会的开展,该市住建局党委积极行动,迅速整改问题,发挥模范带头作用,切实把活动成效体现在整改落实的效果上。

建立健全长效机制,打通“最后一公里”

以活动为契机,登封市住建局紧紧围绕“为民、务实、清廉”的总要求,坚持从党委班子做起,从自身做起,与群众打成一片。建立网格下沉工作长效机制及台账制度;同时,以年度、季度、月计划表逐一对照,查看年度计划是否按时按节点落实。对照查摆出的问题和差距,制定切实可行的整改措施,逐条、逐项加以整改落实,使科学发展更加坚定、群众基础更加巩固、政治优势更加突出,合力打造勤政、廉洁、务实、高效的建设集体,促进城乡建设管理工作稳步有序开展。

登封市住建局党委书记、局长尚春和表示,在下一步工作中,登封市住建局将在巩固前期活动成果的基础上,继续按照登封市活动办的安排部署,严格落实中央八项规定,注重聚焦“四风”,扎实做好学习教育、调查研究、征求意见、立行立改等工作,切实打造为民、务实、清廉的干部队伍,为促进登封经济社会的快速发展作出新的更大的贡献!